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MO HA C A D MUNICIPAL D E MOCHA 

ACTA NO. CUARENTA Y OCHO (48) 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES ONCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTE. 

En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los ONCE días del mes de 
Junio de dos mil veinte, siendo las 09H46, el señor Ingeniero Danilo Ortiz, 
Alcalde del Cantón Mocha, agradece la presencia de los señores Concejales y 
Funcionarios de la Municipalidad a la presente SESIÓN ORDINARIA, contando 
con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo Carranza, Sr. 
Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison Tanquina y los 
funcionarios Sr. Ab. Flavio Jiménez, Procurador Síndico, Dr. Hernán Paredes, 
Director Financiero, Ing. Marco Ortiz, Director de Obras Públicas, Ing. Wiison 
llvay, Promotor de Turismo y la Ab. Carmen Bombón Lara, Secretaria General, 
quien suscribe y certifica la presente, con la finalidad de tratar el siguiente 
ORDEN DEL DÍA: .^^ i,n<. r.^"^ nce»©;? ^ r i í - - S. 'j^y, . 
; vas f /iGOSieiC -w f-'̂  . V r_' acn^.á . t ^ . •n-j'^'^^-s 

1. Constatación del Quorum Reglamentario. 
2. Instalación de la Sesión Ordinaria de Concejo. -tf* m f-m-^^r^^ 

3. Aprobación del Acta No. 47 de la Sesión Ordinaria realizada el día jueves 
04 de Junio de 2020. 

4 . Conocimiento del traspaso de crédito No.003-2020 realizado por la 
Administración, durante la emergencia sanitaria. 

5. Conocimiento, análisis y resolución de la propuesta para la reactivación 
turística dentro del cantón Mocha , , 

6. Informe de actividades. 
7. Clausura de la sesión Ordinaria. : oti.,, j '.''^q 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUORUM REGLAMENTARIO. 
Por medio de Secretaría se procede a constatar el quorum reglamentario, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison 
Tanquina, e indica al señor Alcalde que de conformidad con lo señalado en la 
ley, existe el quorum reglamentario. - ^ -̂̂  

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

2.- INSTALACION DE LA SESION ORDINARIA DE CONCEJO. 
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Siendo las 09H46, el señor Ingeniero Danilo Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, 
por existir el quorum reglamentario declara instalada la presente SESIÓN 
ORDINARIA DE CONCEJO 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

3.- APROBACION DEL ACTA NO. 47 DE LA SESION ORDINARIA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES 04 DE JUNIO DE 2020. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaría se dé lectura del Acta No. 47 de la Sesión Ordinaria realizada el 
día jueves 04 de Junio de 2020. 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice 
señores concejales dentro de la convocatoria se transmitió la copia del Acta 
anterior, no sé si tienen algo que acotar o alguna observación. 

Solicita la palabra el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien emite su saludo 
respectivo de buenos días, y dice si efectivamente junto a la convocatoria se 
nos ha hecho llegar lo que es el Acta No. 47 de de la Sesión Ordinaria que se 
realizó el día jueves 04 de Junio del presente año, por lo cual yo mociono que 
el Acta sea aprobada sin ninguna modificación. ' 

Interviene el señor Luis Suárez, Concejal, quien dice apoyo la moción del 
compañero Ing. Edison Tanquina. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freiré, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

¡RESOLUCIÓN No. 160-202^.- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar el Acta No. 47 de la Sesión Ordinaria realizada el día 
jueves 04 de Junio de 2020. Acta que se aprueba sin ninguna modificación. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

4.- CONOCIMIENTO DEL TRASPASO DE CREDITO NO.003-2020 
REALIZADO POR LA ADMINISTRACIÓN, DURANTE LA EMERGENCIA 
SANITARIA. 
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Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaría sedé lectura delinforme presentado. * ̂ .̂̂ ^ 

Por parte de Secretaría General, se procede a dar lectura del Informe para 
Traspasos de Crédito No. 003-2020 suscrito por el Dr. Hernán Paredes, 
Director Financiero. -o*-.'...' • v - < - - . ^ r 

snoínéa RSíafeSít asi sfc s^fitíq 

Dr. Hernán Paredes Freiré § °s * E ° R -KK^"^ : s v Oí 
DIRECTOR FINANCIERO DEL GADM MOCHA. Pt..,Ht .Jí> C d 

PARA : Ing. Danilo Ortiz . ̂  ^ •^^J0JSJ^V.W.TMMI1> m 

ALCALDE DEL C.ANTÓN MOCHA ' 3 ^ . 

INFORME PARA TRASPASOS DE CRÉDITO 

DE 

No 003-2020 

ASUNTO cÉ i SaiCITUD DE AUTORIZACION DE TRASPASO DE CRÉDITO 

FECHA ; 08 de junio de 2020. 
I, 

Visto los sguientes dcKumentos: ^Bbmoi > 

'•^ líí . ¿-.r 

Merorándum í*), 110-AGAD!yi-2020, de fecha 08 de junio de 2020, suscrito por el señor Alcalde, Resolución 

No. 145-2020 del Concejo Municipal de McKha, de fecha 14 de abril de 2020, Convenio con el MIES para la 

bst adquisición de kits de alimentos para Ik personas de escasos recursos y gmpos en situación de 

vulnera5il̂ dad hasta m un monto de S 20.000.oo; sobre la b^e del Acuerdo del Ministerio de Salud Pública 

N' 00126 - 2020, de fecha 11 de marzo 2020, publicado en el Registro Oficial No. 160 de fecha 12 de marzo 

. 2020, y según lo dispuesto en el Art. 256 del COOTAD se solicita el siguiente trspaso oresupuestario: 

m m m . PARTIDA 
INCREMENTO REDÜCaON te. ¡DENCWiNACiÓN No. OENOMiRACIÓN 
INCREMENTO REDÜCaON 

A f e s 1 PIANIFICACION 
URBANA &st)6 pan stoiones de emagenda 10ÍOO.(» 

ÁREAS 1 GASTOS COIMS 53,02.í» Eventos púbte y oüráies 10.000.00 

TOTAL 10,0«).oo USD 10,000 00 

0 .J' • ' .=<:"r* - -

J 
I r » . • <JO 

En tal virtud, por tratórse de un trepase de carácter emei^ente, confonr» el literal o) de! Art 60 de! 

COOTAD, deberá aprobarte mediante Resolución Administrativa y posteriormente, confomie el Art. 258 del 

COOTAD, deberá pcnerto para conocimiento del Concejo en la sesión más próxima, aerea del traspaso 

autorizado. 

Particüiarjqtífrse comunica para los fines legales pertinentes. 

í(Ui.D,Ml)NIC!MiDt MOCHA 

b DOCUMENTO TRATADO 

ACTO:. 

Dr Hernán Paredes Frare 

DIRECTOR FINANCIERO QB. GADM MOCH^ ̂rf̂ V 
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Solicita la palabra el Dr. Hernán Paredes, Director Financiero, quien dice si 
señor Alcalde, compañeros, como se manifiesta en el oficio a petición del señor 
Alcalde para la adquisición de 2.000 kits alimenticios en realidad el saldo que 
estaba anteriormente previsto en el presupuesto para la atención de la 
emergencia, solo queda un saldo aproximadamente de $18.000 por lo tanto no 
se cubre los $20.000 que corresponde a 2.000 kits alimenticios a $10 cada 
uno, visto esto y en razón de que estos sean los últimos días o meses de la 
emergencia y una vez que se ha utilizado el ultimo saldo que quedaba en la 
partida de las fiestas cantonales que como recuerdan se aprobaban $40.000 
para las fiestas cantonales en la reforma número 1 se pasó 20 en la segunda 
10 y en esta última se está pasando será el cien por ciento de la partida que 
estaba destinada para la cantonización, por lo tanto en este momento ya una 
vez que se cancele la adquisición de 2.000 kits alimenticios por $20.000 se 
estará a lo mejor quedando con un saldo de $8.000 o $7.000 para cualquier 
eventualidad que se tenga en estos eventos, eso es lo que les puedo 
manifestar con esto se estaría ya pudiendo cubrir, lo que especialmente en la 
emergencia el valor más alto es la compra de los kits alimenticios, porque las 
otras compras han sido menores no hay novedades. Eso es señor Alcalde, es 
todo cuanto informarle, señores Concejales. 

En este momento todos los señores Concejales y la máxima autoridad se 
manifiestan en unanimidad. 

I rE S O L U C I Ó N No. 161-2Ó20|.- El Concejo Cantonal, R E S U E L V E : Por 
unanimidad, dar por conocido el Informe para Traspaso de Crédito No. 003-
2020, realizado por la administración durante la emergencia sanitaria. 
Resolución que será de cumplimiento inmediato. 

Acto seguido interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcaide Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

5.- C O N O C I M I E N T O , A N Á L I S I S Y R E S O L U C I Ó N D E L A P R O P U E S T A 
P A R A L A R E A C T I V A C I Ó N T U R Í S T I C A D E N T R O D E L C A N T Ó N M O C H A . 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaría se dé lectura del oficio presentado. 

Por parte de Secretaría General, se procede a dar lectura del oficio No. 15-ü.T 
suscrito por el ing. Wiison llvay. Promotor Turístico. 
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C A D MUNICIPAL D E MOCHA 

UNIDAD DE TURISMO 

Oficio NPISU.T 
Mocha a. 04 de Junio del 202(í 

Ingeniero. 
Danilo Ortiz. 

ALCALDE DEL GADM DE MOCHA 
Presente, 
De mis consideraciones: 

Gao ^nw lA GtNfcRAf 
,1 : Je 

. 7>ifS^ 

Con un atento y cordial saludo me dirijo a usted, para informarte que, con ollcio N° 04 UT. de lecha 28 de tnero 
del 2020, se envió Alcaldía, la propiKsta trabajada conjuntamente con técnicos del GPT. donde se planifico 
invertir los 10.000,00 dólares trasferiHes. en facilidades turísticas en la ruta Lava del Carihua>Tazo, impulsar un 
modelo de gestión y comercialización, de la ruta con juntamente con la comunidad Chiicapamba, 
implementación de un plan de señalética dirigido a prestadores de servicios turísticos del cantón, diseño y 
elaboración de material promocional. En vista de la emergencia sanitaria (Pandemia Corona Virus 2019) no se 
podrá ejecutar alguas de estas actividades por lo que la propuesta será modificada, por otra parte el GADM-
Mocha deberá asignar un nuevo presupuesto como contraparte para la firma del convenio, ya que anteriormente 
costaba el rubro de elaboración de la alegoría pero se gastó a inicio del afío, ya que el convenio regirá desde el 
mes de junio a los primeros é'as de diciembre del 2020. 
Razón por la cual, esta propuesta será modificada quedando (te la siguiente manera. 

LINEAS 
KSTRATÉlilCAS 
DeMTollo 
Productos 
Turísticos 

de 

Linea 
estrtégica 
Márqucniii 
Promoción 

RESULTAIXIS 

Se fondece la nna lava 
del Carihuayra») 

Se cuenta con un letrero 
de promoción v lonas 
renovadas en letreros 
existentes ddGADM-M 
Se cuenta con un plai de 
scflalización turística del 
cfflitón 

ACTIVIDADfiS 

Apertura y adecuación del sendero tranu) cascada Cali Piedra-
Acorraladera. implementación de facilidades turí.siicas. 
colocación súiiase (Kilo), señalética. pasamanos con chonta y 
soga de cabuja. colocación de puentes, letrinas ecológicas, 
desbroce, limpieza y adeeentamiento de la /ota de camping 
Sector Cali Piedra. 
Raiova:¡ón de lonas en el lecho del paradero y valla en el puente 
de Tejauco, reempla») de! lelrero en el parqueadero diagonal al 
paradero la l-.stación promocionando su gaslroi«)mía 

Implementación del plan de señalética para prestadores de 
servicios turísticos del cantón y atractivos turísticos 
posicionando el nuevo logotipo institucional. 

.APORTE 
OPT. 

$7.500,00 

SlOOO.OO 

JLJOOJO 

Total 

10.000,0(1 

Con estos antecedentes Sr. Alcalde, a pedido del GPT. solicito de la manera más comedida, se revise, analice y 
de ser posible se apruebe esta propuesta, posteriormente se enviara una carta al GPT. adjuntando la certificación 
financiera de la contraparte que aportara al convenio el GADM-Mocha, y la posterior firma del convenio 
interinstitucioi 
Part icul j i rw p o i c o s a consideración, para los fines correspímdientes. 

i r - 1. 

;•• PROMOTOR TURISTICO DEL GADM-M 19 00? 

Nota: adjunto la propuesta modificada 2020, 

^ G.AÍ.MUNKIFAIOE MOCHA 
i $EC!tnA(llA«N£RAL 
K DOCUMENTOTRATADO 

AaAs. 
•a- ñ 

Inmediatamente interviene el Ing. Wiison llvay, Promotor Turístico, quien 
dice buenos días señor Alcalde, señores Concejales, señores Directores, a lo 
mejor si quisiera modificar la propuesta porque va a salir de aquí una 
resolución y va a ir al Gobierno Provincial para justificar ese dinero, entonces 
seria propuesta modificatoria porque ya salió de aquí un oficio al señor 
Prefecto y ahorita lo que estamos es modificando la propuesta para optimizar 
las líneas estratégicas del GAD Municipal de Mocha en articulación con la 
estrategia de turismo de Tungurahua del 2020, eso está aquí, así va a ir la 
resolución y eso necesitamos para hacer el traspaso de dinero como todos los 
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años se ha hecho, en vista de que alguna vez ya salió de aquí y teníamos 
conversación con el señor Alcaide, éi tenía la idea de promocionar ai cantón, 
hacer unas vallas, algunas cosas y como digo yo he lanzado la propuesta 
como está, justamente es para analizar $10.000 que nos hace transferencia el 
Gobierno Provincial al Municipio y para gastarnos los $10.000 y como 
contraparte nosotros tenemos que poner puede ser $1.000 o $2.000, en 
primera instancia estaba $7.000 pero esos $7.000 se gastó en el carro 
alegórico, pero como va a llevar desde junio hasta los primeros días de 
diciembre tendríamos que tener otro rubro poner como contraparte, en eso yo 
he puesto las actividades como ya estamos a medio año yo he reducido 
algunas cosas y he hecho por meses y ahí está en lo que es implementación 
de facilidades turísticas en la ruta del Carihuairazo ahora en esto está puesto 
$2.000 del Municipio, es una propuesta que yo estoy haciendo acá pero si hay 
una modificación acá o decidimos gastar en otro rubro, entonces dentro de la 
implementación de la ruta del Carihuairazo hemos puesto apertura y 
adecuación del sendero Cal y Piedra- Acorraladera, colocación del puente, 
pasamanos en cascada Acorraladera, colocación de un letrero y paletas 
informativas en el sitio, colocación de súbase kilo tramo Cascada- Acorraladera 
y Cal y Piedra y una parte en la Pacha porque nuestro cantón es sumamente 
la lluvia y cuando vamos con gente se resbalan e incluso ya en terrenos firmes 
ha pasado eso, y de ahí al menos toca hacer surcos, toca poner unos tubos 
ahí si es que se diera el caso, die apertura de la entrada sitio de camping, más 
arriba de la cascada Cali Piedra hay un sitio grande de camping, alguna vez ya 
está retomado los términos de referencia y como ya hicieron dos veces la 
pesca deportiva es ideal para eso y tendríamos que hacer una vía para irse ya 
con todas las facilidades allá, limpieza y adeeentamiento de la zona de 
camping en Cal y Piedra, colocación de 2 letrinas ecológicas en la zona de 
camping, elaboración de letreros de madera cubierto en la zona de camping 
dando la información, colocación de paletas informativas indicado las áreas 
para basurero, colocación y reemplazo del puente Pashua si es que decidimos 
gastar en eso, también he puesto implementación de señalética para 
prestadores de servicios turísticos y atractivos, dentro de los prestadores de 
servicio está la Hostería Los Rosales por ejemplo, está la Escondida, Sabor del 
campo, entonces si es que decidimos hacer eso podemos poner unos letreros 
posicionando la nueva marca del GAD, promocionando también esos lugares y 
también los lugares de atractivo turístico utilizando la nueva marca si es que 
podemos ahí, ahí está un valor de $1.500 en el otro está implementación de 
un plan de renovación de lona, si bien es cierto nosotros tenemos en el 
Paradero encima unos letreros que ya se está blanqueando y mal aspecto, en 
el Tejauco también tenemos una valla, está dando mal aspecto más bien está 
luciendo la valla bienvenidos a Cevallos ojalá algún rato vemos que hacer y 
ver las políticas porque está llamando más ese letrero. Entones esa es la 
propuesta que yo hago, alguna vez estábamos conversando en la otra reunión 
para ver si se canaliza ese rubro en otro proyecto, vamos a tomar en cuenta 
que para eso nos pide el Gobierno Provincial lineamientos, estudio de mercado 
y el estudio de factibilidad y tenemos corto el tiempo, ahorita que venimos de 
la reunión con el paradero también si valdría ver si es que ya abrimos el 
paradero y poner en la parte de adentro también a lo mejor posicionando el 
logo del Municipio, hacer algunas adecuaciones y lo que ahí también se puede 
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gastar como una contraparte a lo mejor adquiriendo el arco de desinfección, 
señalética, entonces esa es la propuesta que yo he mandado y si es que 
deciden a lo mejor canalizar en otro proyecto o en alguna cosa tendrían que de 
aquí de sesión de Concejo votando y que se canaliza a otro rubro a otro 
proyecto eso. 

Interviene el Dr. Hernán Paredes, Director Financiero, quien dice acláreme 
por favor no he visto yo el convenio realmente tal vez si me envió el convenio 
de turismo, cuanto es el aporte de cada una de las entidades. 

Hace uso de la palabra nuevamente el Ing. Wiison llvay, Promotor Turístico, 
quien dice el aporte no es que digamos de igual por igual, o sea que ellos dan 
$10.000 nosotros $10.000, no. 

Interviene el señor Medardo Ortiz, Concejal, quien dice una vez que se ha 
escuchado y se ha puesto en conocimiento el análisis de la propuesta 
reactivación turística dentro de nuestro cantón, yo mociono que se pase a la 
Comisión de Turismo. 

Interviene el Ing. Pablo Carranza, Concejal, quien dice señor Alcalde 
comparto de idea del compañero Medardo Ortiz y estoy de acuerdo en que 
pase a la Comisión, por lo que poyo la propuesta presentada por el compañero. 

Nuevamente se pronuncia el Concejo en Pleno por unanimidad. 

¡RESOLUCIÓN No. 162-202g.- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad y una vez que se ha escuchado la propuesta para la reactivación 
turística del cantón Mocha, remitir a la Comisión de Turismo y Cultura, a fin de 
que emita su informe respectivo. Resolución que será de cumplimiento 
inmediato. , , < 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. -̂^ '̂ '"̂  ' ' ' 

6.- INFORME DE ACTIVIDADES. 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien da a 
conocer al Concejo en pleno el resumen de sus actividades de la semana: 

• Viernes 05 de Junio.- Sesión del COE cantonal en donde se resolvió el 
cambio de semáforo en nuestro cantón para la reactivación de los 
servicios municipales. 
Sábado 06 de Junio.- Con la maquinaria municipal colaboramos con el 
GAD Parroquial de Pinguilí sobre el ensanche de la vía. 

• Lunes 08 de Junio.- Tuve una reunión con el Gerente del Banco de 
Desan-ollo del Ecuador, ahí hay una partida de $100.000, por crédito 

s emergente, o sea es un crédito que al instante nos entregan esos 
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$100.000, pero para la comisión es un tema sanitario, puede ser para 

, ambulancia, puede ser para repotenciar el centro de salud, puede ser 
para el tema de pruebas rápidas, entonces hay varios matices, varias 
variables y m e he quedado con dos variables la una es comprar una 
ambulancia y la otra es potenciar el centro de salud, potenciar en el 
sentido de hacer uno nuevo, entonces ahí sería para un Sub centro tipo 
A, entonces con un tipo A, el tipo B que propone Tisaleo cuesta 
$2.000.000 el tipo A está sobre $1.000.000, entonces bueno está 
estipulado aun no me pasan los planos entonces no tengo idea pero 
eso si $100.000 podemos utilizar máximo hasta el 18 de Julio, entonces 
en estos días estamos al cien por ciento el tema de sacar la información 
y verificar por donde nos vamos, más bien el crédito es al 6 de interés y 
no hay créditos no reembolsabies como somos accionistas del banco 
siendo las prefecturas accionistas en gran escala, a la prefectura de 

.̂ ^ Tungurahua le tocó $250.000 y nosotros como cantón Mocha con las 
acciones que tenemos nos llegaría unos $5.000 o $6.000 de recursos 
no reembolsabies. Minutos después mantuve una reunión de trabajo con 
el Ing. Edwin Quinga, sobre el tema de los recursos hídricos, recursos 
económicos para utilizar en el alcantarillado del sector de Atillo, 

' entonces nos acaba de llegar el proyecto, vamos a analizar de mejor 
manera para proceder a la entrega a este departamento. En horas de la 
tarde se mantuvo una reunión con los moradores de los sectores 10 de 
Agosto, Capulispamba y el Paraíso para la solución a los problemas de 
abigeato que existe en estos lugares, quedó a consideración colocar 2 
postes y cadena por el tema de seguridad, entonces vamos a activar el 
Consejo de Seguridad Cantonal para de esta manera activarnos todos 
los barrios y tener las mismas disposiciones en todos los barrios, esto 
se dará la próxima semana. i mil m B m ^ ^ w m i eirss -..¡ÜC-^^ 

• Martes 09 de Junio.- En reunión del Consejo Provincial hubo una 
invitación para cómo implementar la reactivación de Tungurahua, 
honestamente fue una pérdida de tiempo porque no tienen ni idea 
estos señores del Consejo Provincial sobre el tema de la reactivación, 

ij es triste y lamentable no que no tengan esa variable que nosotros 
como ciudadanos tungurahuenses necesitamos, no hice ninguna 
inten/ención por el tema de tiempo, porque más se pasaron en un 
proyecto que ha venido trayendo un x profesor y con ese proyecto, una 
cosa es el proyecto otra es la realidad, prácticamente no era tan bueno. 

• Miércoles 10 de Junio.- En horas de la mañana mantuve una reunión 
- con la señora guardalmacén municipal para el tema del cambio de 

llantas de la niveladora. En horas de la mañana también atención al 
e ciudadano sobre problemas internos del cantón. Y en horas de la tarde, 
- tuve una reunión con los socios de la Cooperativa 24 de Junio, quienes 

Página 544 



í^lflll]"' 
MO UA C A D MUNICIPAL D E MOCHA 

me pidieron el cambio de semáforo a verde, bueno ahí hay varios 
matices en el sentido de que nosotros como cantón somos un cantón 
productivo y por transferencia de información del mismo Teniente 
Político o Jefe Político, hay la orden desde lo superior cada día retirar 10 
vehículos de cualquiera de los cantones, entonces nosotros en los 
cantones somos entes productivos en diferentes ítems y prácticamente 
no estamos sacando nada porque quedarnos en rojo, quedarnos en 
amarillo o en verde lastimosamente estamos dando cabida para los 10 
vehículos diarios que por $120 que cobran más o menos hacemos 
cuenta unos $1.400 diarios por los 30 días, prácticamente la policía va a 
salir con mucho dinero y nosotros prácticamente las personas que están 
estipulando inmersas en la producción va a empeorar la situación, 
entonces hoy he llamado a sesión del COE Cantonal para no sé más 
bien si ustedes tienen la predisposición para que nos acompañen a la 
sesión del COE y definitivamente cambiarnos ya a verde, porque hay 
situaciones que la policía en vez de ser una fortaleza, a las 2 o 3 de la 
mañana cuando hay los robos ahí tienen que venir a llevar los carros o 
para el cuidado necesario de la seguridad, pero lastimosamente acá las 
personas salen, son cantones con realidades muy diferentes de lo que 
sucede en la gran ciudad que es Ambato y en Ambato yo nunca he visto 
esos operativos, pero sin embargo acá si cada día están en cada uno de 
los sectores, entonces esa es la situación y hoy en la sesión del COE 
veremos el cambio de semáforo. En horas de la tarde, conjuntamente 
con el compañero Concejal Pablo Carranza fuimos a caminar sobre el 
tema de las vías de las que se están asfaltando en el sector de Los 
Tres Juanes y Yanahurco, sector el cementerio. También en la 
inspección que se hizo en el camino en San Martin la vía que se está 
haciendo pública en el sector de San Martín. 

• Jueves 11 de junio.- Ahora en la mañana antes de entrar a esta sesión 
de Concejo mantuve una reunión con los comerciantes del Paradero La 
Estación, en realidad señores Concejales, Concejo en pleno más bien 
ya les pude transmitir la situación que teníamos planteada retirar las 2 

ie personas de la limpieza y que ellos se hagan cargo de la situación, ahí 
J la señora Sandra Paredes no tenía esa aceptación de la propuesta pero 

lastimosamente o lo toma o lo deja, entonces ellos en la gran mayoría 
tomaron esa decisión, les tuve que transmitir todo lo que está pasando 
en el Municipio en el sentido que dentro de los recursos de 
administración, que tenemos una planta de tratamiento de agua 
potabilizadora, que no tenemos personal, que tenemos también planta 
de aguas servidas pero que tampoco tenemos personal y que sin 
embargo está inmerso todo el cantón, tenemos un sector del paradero 
turístico La Estación para 14 personas, pero ahí si tenemos 2 personas. 
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eso es injusto entonces definitivamente lo que yo vine acá es a 
proponer un cambio y no a seguir en lo mismo y que definitivamente en 
muchos de los cambios no van a estar de acuerdo pero yo no vine acá 
para que me boten flores si no para encarrilar la administración en todo 
sentido, entonces eso les pude transmitir y salió bien. Eso es lo que les 
puedo transmitir señores Concejales, Concejo en pleno sobre las 
actividades que se han realizado. 

Interviene el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien a nombre de todos 
los señores concejales emite un saludo cordial y presenta el siguiente 
informe de labores, e indica que: 

Jueves 04 de Junio.- Se realizó la sesión de Concejo. 
Viernes 05 de Junio y Sábado 06 de Junio.- Se realizaron inspecciones y 
verificación de los trabajos de limpieza de las vías que van a ser 
asfaltadas en la parroquia Pinguilí. '::-:^:,.-^,y:,:.,..:.-^^::r^. 

Lunes 08 de Junio.- Se realizó la inspección de los trabajos de asfalto 
en el caserío Yanahurco y también se socializó con los dueños de los 
terrenos que se encuentran junto a la vía fén-ea, para la apertura de .la 
ciclo vía en la zona baja. 
Martes 09 de Junio.- Se verificó los trabajos que se están realizando en 
el salón de ciudad, y también se verificó lo que manifestó el señor 
Alcalde de lo que es las llantas y lo que se prendió la niveladora viejita 
que se encontraba en la bodega. 
Miércoles 10 de Junio.- Se realizó la inspección de la apertura de la vía 
que se está realizando en San Martín. Eso es todo el informe de los 
señores Concejales. 

Finalmente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. « ^' ' 

--V.3vi5.aiJ " L 

7.- CLAUSURA DE LA SESION ORDINARIA. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el 
orden del día, declara legalmente clausurada la presente Sesión Ordinaria, 
siendo las 10H26. i ; n i t s f * > 

Abrx^armeRÍBcjmtJón Lara 
ECRETARIA GENERAL 
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